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A Tiszántúli Református Egyházkerület Nagy könyvtárá
ban 2022 januárjától a folyóiratok teljes körű feldolgozása 
a Corvina integrált könyvtári rendszeren keresztül valósul 
meg. Ez lehetővé teszi számunkra, hogy még pontosabb, 
gyorsabb, naprakész tájékoztatást tudjunk nyújtani olva-
sóinknak.

A folyóiratfeldolgozás során már eddig is használ-
tuk a Corvina integrált könyvtári rendszer JavaCAT 
(Katalogizáló) modulját, de a JavaSER (Periodikumok 
nyilvántartása) és a JavaACQ (Szerzeményezés és állo-
mánynyilvántartás) modulok bevezetése eddig nem 
történt meg. Már évek óta foglalkoztat ezek használata, 
de a megvalósítás ez év elejéig váratott magára. Ennek 
érdekében több továbbképzésen is részt vettem, de 
mindig volt valami, ami lassította az áttérést. Ilyen volt 
a Covidjárvány, a vezetőváltás az intézményünkben és 
a Debreceni Egyetem Egyetemi és Nemzeti Könyvtár 
(DEENK) sem tudott korábban ezzel érdemben foglal-
kozni, ám az ő segítségük elengedhetetlen volt a közös 
katalógushasználat miatt. 2020 végén sikerült kellő tá-
mogatást kapnom mind a vezetőség, mind a DEENK ré-
széről. Ezek után már komolyabban is foglalkozhattam 
az új modulok bevezetésének előkészítésével. Neki is 
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láttam feleleveníteni a néhány évvel korábban elvégzett 
továbbképzések anyagát, majd az Oktatási adatbázis-
ban hozzáláttam a modulok használatának gyakorlásá-
hoz. 2021ben néhány folyóirattal végre elkezdhettem a 
JavaSER használatát. Jó döntés volt, hogy nem egyből a 
teljes kurrens folyóiratállományra terjesztettem ki az új 
rendszer beveztését, hanem a fokozatosság elvét követve 
kiválasztottam nyolc különböző periodicitású, beszerzési 
módú és megőrzés szempontjából is eltérő folyóiratot. 
Ennek előnyeit igazán akkor éreztem, amikor ez év elején 
megkezdtem a közel 140 folyóirat érkeztetését a modu-
lon keresztül. Így már egy ismert, a gyakorlatban is ki-
próbált, számomra is átlátható rendszert használhattam. 
Majd megtörtént az előző évben érkeztetett nyolc folyó-
irat állományba vétele is a JavaACQ modulon keresztül. 
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Így 2022 januárjától könyvtárunkban már nemcsak 
a könyvek, hanem a folyóiratok nyilvántartása is a Corvina 
Integrált Könyvtári Rendszerben történik. Ezzel egy új 
korszak kezdődik a folyóiratok feldolgozásában, de ennek 
a munkának még koránt sincs vége, hiszen 2023 elején 
fogom állományba venni a modulon keresztül a kurrens 
folyóiratok nagy részét. 

De mi az előnye mindennek? Korábban a folyóiratok 
nyilvántartására Exceltáblát, nyilvántartó kartont és lel-
tárnaplót használtam. Az előfizetések és az érkeztetések 
nyomon követése Exceltáblán, az állományba vétel és 
a nyilvántartás pedig leltárnaplón és nyilvántartó karto-
non keresztül történt. Ezek használatát váltják most fel 
a Corvina Integrált Könyvtári Rendszer moduljai. Sokkal 
gyorsabb és egyszerűbb lesz majd a folyóirataink nyil-
vántartása, a statisztikai modul segítségével pedig át-
fogóbb képet fogunk kapni a folyóiratállományunkról. 
Használatával olvasóink is sokkal gyorsabban tájékozód-
hatnak kurrens időszaki kiadványainkról. Eddig ugyanis 
a folyóiratok a katalógusban csak az adott évben meg-
jelent utolsó szám megérkezése után váltak láthatóvá. 
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A folyóirat érkeztető modul használatával viszont már a 
beérkezést követően láthatóvá válik egy adott folyóirat 
legfrissebb száma. 

Napjainkban elsődleges fontosságú a gyors és pontos 
tájékoztatás. Ezt nagyban elősegíti majd a most beveze-
tett két új modul használata. Ennek kivitelezésében na-
gyon sok segítséget kaptam a DEENK részéről Jeszenszky 
Zsuzsától, amit ezúton is köszönök! Bízom benne, hogy 
folyóiratfeldolgozásunk modernizálása olvasóink, kuta-
tóink mind nagyobb megelégedésére szolgál majd. 
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